
REPUBLIKA HRVATSKA      
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 14. siječnja 2013. 
 

Z A P I S N I K 
 

s 01-13 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 8. siječnja 2013.  
 

Započeto u 10.10 
 
PRISUTNI: Ernest Strika, Damir Hajduk, Vesna Roller, Ljubomir Stefanović, Marija Udiljak 

(od 10,50) i Duško Zimonja 
 
NEDOSTAJE: Zdenko Ljevak  
 
OSTALI 
PRISUTNI: Nives Zvonarić, Tomislav Pupačić i Matija Zeko 
 
Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednika Vijeća Ernest Strika i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći: 
 
 
D N E V N I   R E D: 

1. Nadzor nad radom nakladnika 
2. Razno 

 
 

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen  
 

Ad. 1. 
a) 
Predstavljena je pritužba na dokumentarnu emisiju Mitskim putovima 4: Filipini na kanalu HRT 1 
koja je emitirana 6. prosinca 2012. kao i na humorističnu seriju Kako sam upoznao vašu majku na 
kanalu RTL 2 emitiranu 26. studenog 2012.  
Zaključeno je da će se u ovom slučaju odluka donijeti na idućoj sjednici Vijeća koja će se održati 
9. siječnja, a nakon dodatne provjere od strane Odjela za nadzor i praćenje programskih sadržaja 
da li je pritužba građana jedino, eventualno, odstupanje od odredaba ZEM-a. 
 
b) 
Predstavljena je pritužba na emisiju Zločinstva i kazne koja je prikazana na kanalu HRT 3, 15. 
prosinca 2012. u 18 sati zbog neprimjerenih scena – mrtva, iznakažena tijela, a iste bi mogle 
ugroziti fizički, mentalni ili moralni razvoj maloljetnika. 
Hrvatskoj radiotelevizije uputiti će se zahtjev za očitovanje. 
 
c) 
Predstavljena je analiza programa nakladnika radija STUDIO MINSK d.o.o. u razdoblju od 29. 
listopada do 4. studenoga 2012. godine, a nakon isteka roka od 30 dana za usklađivanje 
programske osnove sukladno nalogu iz odluke Vijeća o izricanju opomene. Analizom je utvrđeno 
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kako nakladnik i dalje ne emitira program sukladno programskoj osnovi za koju ima suglasnost 
Vijeća te da je izmijenio programsku osnovu za više od 10% njezina sadržaja bez prethodno 
pribavljene suglasnosti Vijeća. 
Odlučeno je: 
Nakladniku radija Studio Minsk d.o.o. uputit će se druga opomena zbog toga što je promijenio 
programsku osnovu na temelju koje mu je dana koncesija za više od 10% njezinog sadržaja bez 
pribavljene prethodne suglasnosti Vijeća za elektroničke medije. Istom opomenom naloženo 
je nakladniku da u roku od 30 dana uskladi emitiranje programa s programskom osnovom na 
temelju koje je dobio koncesiju te da dostavi dokaze o ispunjenju naloga kao i očitovanje o 
načinju usklađenja emitiranja s programom za koju ima suglasnost Vijeća. 
 
d) 
Predstavljena je analiza programa nakladnika radija RADIO VIROVITICA d.o.o. u razdoblju 30. i 
31. listopad te 1., 9., 10. i 11. studeni 2012. godine, a nakon isteka roka od 30 dana za 
usklađivanje programske osnove sukladno nalogu iz odluke Vijeća o izricanju opomene. 
Analizom je utvrđeno kako nakladnik i dalje ne emitira program sukladno programskoj osnovi za 
koju ima suglasnost Vijeća te da je izmijenio programsku osnovu za više od 10% njezina sadržaja 
bez prethodno pribavljene suglasnosti Vijeća. Nakladnik nije dostavio dokaz o postojanju 
ugovora s ovlaštenom udrugom za kolektivno ostvarivanje autorskih i srodnih prava. 
Odlučeno je: 
Nakladniku radija Radio Virovitica d.o.o. uputit će se treća opomena zbog toga što je 
promijenio programsku osnovu na temelju koje mu je dana koncesija za više od 10% njezinog 
sadržaja bez pribavljene prethodne suglasnosti Vijeća za elektroničke medije. Istom 
opomenom naloženo je nakladniku da u roku od 30 dana uskladi emitiranje programa s 
programskom osnovom na temelju koje je dobio koncesiju te da dostavi dokaze o ispunjenju 
naloga kao i očitovanje o načinju usklađenja emitiranja s programom za koju ima suglasnost 
Vijeća. Nakladniku je naloženo i da u roku od 30 dana dostavi dokaz o postojanju ugovora s 
ovlaštenom udrugom za kolektivno ostvarivanje autorskih i srodnih prava. 
 
e) 
Predstavljena je analiza programa nakladnika RLT Hrvatska d.o.o. priloga u informativnoj emisiji 
RTL Danas koji je emitiran 6. prosinca 2012. U prilogu (intervju sa skijašem Natkom Zrnčićem) 
vidljiva su imena sponzora skijaškog saveza te se moguće radi o slučaju prikrivenog oglašavanja. 
Nakladniku će se uputiti zahtjev za očitovanje. 
 
f) 
Predstavljena je analiza programa nakladnika Otvorena televizija Zagreb d.d. informativne 
emisije Zagrebancija u razdoblju od 17. do 20. prosinca 2012. U odjavnoj špici emisije navode se 
nazivi, adrese i kontakt podaci subjekata koji su zaduženi za styling i odjeću voditelja emisije 
čime je moguće da se radi o sponzoriranju informativnog programa ili neodvajanju oglašavanja 
od uredničkog sadržaja. 
Nakladniku će se uputiti zahtjev za očitovanje o odnosu sa subjektima koji se navode na odjavnoj 
špici . 
 
g) 
Predstavljena je analiza zahtjeva za promjenu programske osnove nakladnika radija HIT FM 
d.o.o. 
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Odlučeno je: 
Daje se prethodna suglasnost nakladniku radija HIT FM d.o.o. za promjenu odnosno dopunu 
programske osnove. 
 
h) 
Nakladnik radija Radio Psunj d.o.o. dostavio je Vijeću zahtjev za davanje odobrenja za promjenu 
programske osnove za više od 10%. 
O zahtjevu nakladnika odlučivat će se na idućoj sjednici Vijeća koja će se održati 9. siječnja, a 
kada Stručna služba pripremi prijedlog odgovora. 
 
i) 
Predstavljeno je očitovanje nakladnika RLT Hrvatska d.o.o. o emisiji Isplati se. Nakladnik u 
bitnome navodi kako je poduzeo dodatne mjere u svrhu informiranja i  upozoravanja gledatelja 
da samo punoljetne osobe mogu sudjelovati u kvizu. 
Očitovanje se prima na znanje. 
 
j) 
Predstavljeno je očitovanje nakladnika NOVA TV d.d. o nedostatnom udjelu hrvatskih 
audiovizualnih djela u programu kanala DOMA TV. U bitnome navodi kako je zbog produkcijskih 
problema privremeno došlo do nedostatka udjela hrvatskih audiovizualnih djela. 
Očitovanje se prima na znanje, a  u narednom će se razdoblju provesti ponovna analiza. 
 
k) 
Predstavljeno je očitovanje nakladnika Zagrebački radio Plavi 9 d.o.o. o neodvajanju oglasnog od 
uredničkog sadržaja. U bitnome navode kako se radi o sponzoriranom programu, a ne o 
oglašavanju. 
Očitovanje se prima na znanje. Nakladniku će se uputiti dopis s pojašnjenjem označavanja 
sponzora u programu. 
 
l) 
Predstavljeno je očitovanje nakladnika Radio Terezija d.o.o. o istupanju iz Soundset mreže. 
Očitovanje se prima na znanje. Nakladniku će se uputiti dopis kojim ga se upozorava na obvezu 
poštivanja programske osnove za koju ima suglasnost Vijeća. 
 
m) 
Predstavljeno je očitovanje nakladnika Radio Ragusa d.o.o. o istupanju iz Soundset mreže. 
Nakladniku će se uputiti dopis radi pojašnjenja  na temelju koje programske osnove trenutno 
emitira program. 
 
 
Ad. 2. 
Članovi Vijeća zaključili su kako će se održati radionica za pravdanje Fonda 2012 i prijavu Fonda 
01/13 u Zagrebu u dvorani HND-a. 
 
Radni sastanak o TV mrežama održati će se kada Vijeće bude kompletno. 
 
Damir Hajduk je izvijestio članove Vijeća o pokretanju istrage AZTN-a protiv T-HT-a vezano uz 
navodno korištenje dominantnog položaja operatora na tržištu usluga naplatne TV, te 
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distribucije isključivih prava premium sportskih događaja poput Lige prvaka i Europske lige. 
Zaključeno je da između dvije agencije postoji potencijal za bolju neposrednu suradnju po 
pitanju regulacije tržišta elektroničkih medija.  
 
Vezano za upit o realizaciji zaključaka sa sjednice 64-12 oko o koncentraciji vlasništva pojašnjeno 
je da je stručna služba u postupku provjere podataka u Trgovačkom sudu.  
 
 

Dovršeno u 12.35 
 
 
 
Zapisnik sastavio        Predsjednik Vijeća 
 
Matija Zeko        Zdenko Ljevak  


